

ROMANIA
JUDEȚUL CLUJ
COMUNA FRATA
CONSILIUL LOCAL
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 31 MARTIE 2022, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.138 din 23 MARTIE 2022 emisă de primarul comunei Frata.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că la ședință participă 13 consilieri din cei 13 aleși .

La ședință participă domnul CHERECHEȘ CRISTIAN – MIRON primarul comunei Frata, MOLDOVAN DUMITRU – contabil , si angajați poliției locale Frata .

Domnul Lăcan Daniel Mihăița, secretarul general cu exercitare temporară de atribuții al comunei Frata, întreabă dacă după consultarea procesului verbal încheiat în ședința extraordinară din data de 28 FEBRUARIE 2022 consilierii prezenți au obiecțiuni.

Ne fiind obiecțiuni se supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința ordinară din data de 28 FEBRUARIE 2022, pe care consilierii prezenți l-au aprobat în unanimitate .

Domnul MOLDOVAN IOAN – președintele de ședință supune spre aprobare următorul proiect al :

ORDINEI DE ZI

1. Proiect de hotărâre cu privire la avizarea executării lucrărilor pe domeniul public al comunei Frata privind „extindere conductă , opt branșamente și posturi de reglare măsurare gaze naturale presiune redusă”.
2. Proiect de hotărâre cu privire la avizarea executării lucrărilor pe domeniul public al comunei Frata privind „extindere conductă de distribuție, două branșamente și posturi de reglare măsurare gaze naturale presiune redusă”.
3. Proiect de hotărâre cu privire la avizarea executării lucrărilor pe domeniul public al comunei Frata privind „extindere conductă, trei branșamente și posturi de reglare măsurare gaze naturale presiune redusă”
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului propriu cuprinzând măsurile metodologice, organizatorice, termenele și circulația proiectelor de hotărâri ale autorității deliberative care se înaintează consiliului local al comunei Frata spre adoptare
5. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea programului de masuri pe anul 2022 pentru asigurarea participării cetățenilor, institutiilor publice si agenților economici la realizarea acțiunilor în domeniul bunei gospodariri a comunei
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru „eficientizarea energetică clădire spital Frata , comuna Frata , județul Cluj”
7. Proiect de hotărâre privind desemnarea consilierilor locali, membri ai Comisiei de evaluare a performanțelor profesionale ale secretarului general al comunei Frata
8. Proiect de hotărâre privind mandatarea domnului ing. Bara Alexandru, având funcția de consilier superior în cadrul primăriei Frata și membru în comisia locală de aplicare a legii fondului funciar , ca membru în comisia de soluționare a cererilor de rectificare a documentelor tehnice ale cadastrului .
9. Probleme diverse

Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Frata, prezentată de președintele de ședință .

În continuare doamna președinte de ședință prezintă și supune spre aprobare proiectele de hotărâre privind avizarea lucrărilor pe domeniul public al comunei Frata privind extindere conductă de gaze naturale presiune redusă , iar în urma discuțiilor purtate consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat următoarele hotărâri;

HOTĂRÂREA CU NR. 11

HOTĂRÂREA CU NR. 12

HOTĂRÂREA CU NR. 13

Se prezintă în continuare de către domnul președinte de ședință proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului propriu cuprinzând măsurile metodologice , organizatorice termenele și circulația hotărârilor ale consiliului local al comunei Frata. În urma consultărilor consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 14

Președintele de ședință prezintă proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea programului de măsuri pe anul 2022 . Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 15

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici „pentru” eficientizarea energetică clădire spital Frata. S-a aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat;

HOTĂRÂREA CU NR. 16

Se prezintă și se supune spre aprobare proiectul de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri locali în comisia de evaluare a secretarului general al comunei Frata. În urma consultărilor consilieri au aprobat în unanimitate „pentru” fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 17

În continuare se prezintă și se propune spre aprobare proiectul de hotărâre privind desemnarea unei persoane din careul primărie Frata ca membru în comisia de soluționare a cererilor privind documentele tehnice ale cadastrului . Sa aprobat în unanimitate „pentru” , fapt pentru care au adoptat ;

HOTĂRÂREA CU NR. 18

DIVERSE. Domnul TRIF VASILE arată faptul că societățile de pe raza comunei Frata , trebuie să încheie contract separat cu firma de salubritate .Domnul consilier Somlea Teodor Cristian solicită piatră pe drumul lateral la cimitirul din satul Frata.

Ne mai fiind alte probleme la ordinea de zi se declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Frata .

2

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE

**SECRETAR GENERAL CU EXERCITARE
TEMPORARĂ DE ATRIBUȚII**

MOLDOVAN IOAN

LĂCAN DANIEL MIHĂIȚĂ

